
 

Pannon Egyetemen 

kommunikáció és médiatudomány alapképzési szak indítása 
 

A MAB Testület 2018/8/IV/3. sz. határozata 

A Testület megjegyzéssel támogatja a kommunikáció és médiatudomány (digitális szerkesztő 
specializáció) alapképzési szak indítását a Pannon Egyetemen. A megjegyzésre tett intézményi 
intézkedések beszámolójának benyújtási határideje 2018. november 30. 
 
A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2018/8/IV/3. sz. határozatához: 
 
A képzés programja a KKK-ban foglalt, a szakterületek megjelenítésére, az ismeretkörök egymásra 
épülésére és kreditarányára, illetve az ismeretátadás arányára vonatkozó előírásoknak megfelel. 
 
A tudományágak közül egyértelműen a bölcsészettudomány van jelen hangsúlyosabban, különös 
tekintettel a nyelvtudományra. A médiatudomány ugyanakkor kevésbé jelenik meg a képzésben.  
Sokkal inkább a képzés egy aspektusként, mintsem ismeretkörként mutatkozik meg. Hasonlóan 
hiányzik a marketingkommunikáció területe – amely a szakterületi felkészültséghez mindenképpen 
szükséges. A tantárgyleírásokból kiderül az adott tantárgyelem tartalma, de a kötelező és ajánlott 
irodalmak több esetben átfedést mutatnak a tantárgyak között. A leírások esetenként nyelvi, tartalmi 
korrektúrára, pontosítására szorulnak. A képzésben előírt olvasmányok között igen kevés, 20% alatti 
a 2013 után született szakirodalom, ami az adott szakterületen nehezen indokolható. A szakirány 
ismeretanyagában szükséges volna a szakág információtechnológiai, adatkezelési előismereteit, illetve 
a kapcsolódó médiagyakorlat jártasságokat jóval erőteljesebben megjeleníteni és biztosítani. Egyúttal 
a programból nem ismerhető meg, hogy a szakirányhoz szükséges számítógépes programok otthoni 
használata miként válhat majd lehetségessé. 
 
A képzés metodológiája kidolgozott, jellemzi az aktivizáló, tevékenység-alapú eljárások (eset-
tanulmány, projektmunka) alkalmazása. A szakmai gyakorlat és a külföldi részképzés lehetőségei jól 
megjelennek. 
 
A képzés személyi feltételei teljesülnek, a szakfelelős tudományos tevékenysége és gyakorlati 
tapasztalata összhangban van az alapszak és az általa gondozott tárgyak kívánalmaival. A szakirány és 
az ismeretkörök felelőseinek kutatási és tudományos tevékenysége releváns, az oktatók a képzési 
program végrehajtását biztosítják. 
 
A képzés infrastrukturális, tárgyi és könyvtári feltételei a képzési program véghezvitelét és a képzési 
célok teljesülését megfelelően támogatják.   
A képzési kapacitás megfelelő. 
 
Megjegyzés:  
Szükséges a tantárgyak egyenletes és teljes körű további kidolgozása, a szakirány tárgykínálatának és 
szakirodalmának bővítése, szakirányhoz szükséges számítógépes programok otthoni használatának 
bemutatása. Az intézkedések bemutatásának benyújtási határideje 2018. november 30. 
 
Budapest, 2018. szeptember 21. 

 


